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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ 

 
 

Н А К А З  
 

 
від                           20     р. 

Київ 
 

 
№ ____ 

 
Про гранти Президента України 
майстрам народного 
мистецтва для створення і реалізації  

    творчих проектів 

 

На виконання розпорядження Президента України від 09 травня 2024 року  № 51 
«Про призначення грантів Президента України молодим діячам у галузі 
театрального, музичного, циркового, образотворчого мистецтва, а також 
молодим письменникам і майстрам народного мистецтва для створення і 
реалізації творчих проєктів», Указу Президента України від 20 жовтня 1998 року 
№ 1152  «Про державну підтримку культури і мистецтва в Україні» (зі змінами), 
Плану роботи Міністерства культури та стратегічних комунікацій України на 
2024 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної 
політики України від 16 січня 2024 року № 13 (із змінами), 

НАКАЗУЮ: 

1. Обласній комунальній установі «Чернівецька обласна філармонія імені 
Дмитра Гнатюка» (ГАВРИЛЯК Ю.М.) забезпечити реалізацію творчого проекту 
ETNO-містерія «Крізь століття» ПЕТРУСЯКА Івана Івановича протягом 
листопада - грудня 2024 року (м. Чернівці).  

2. Департаменту економіки та фінансів (ТИМОХІН М.Г.) передбачити 
асигнування Обласній комунальній установі «Чернівецька обласна філармонія 
імені Дмитра Гнатюка» (ГАВРИЛЯК Ю.М.) на виплату гранту в сумі 340 000,00 
грн (триста сорок тисяч гривень 00 коп.) за КПКВК 3801130 «Державна 
підтримка діячів культури і мистецтва» згідно з кошторисом витрат, що 
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додається, та договору про створення і реалізацію творчого проекту. 

3. Департаменту економіки та фінансів (ТИМОХІН М.Г.) забезпечити 
підготовку та подання розподілу відкритих асигнувань до Державної 
казначейської служби України з урахуванням умов договору про створення і 
реалізацію творчого проекту. 

4. Департаменту мистецтв (ЛАВРО Є. В.) забезпечити контроль за 
оформленням відповідних документів щодо реалізації творчого проекту та 
поданням звітності за використані кошти. 

5. Обласній комунальній установі «Чернівецька обласна філармонія імені 
Дмитра Гнатюка» (ГАВРИЛЯК Ю.М.): 

у місячний термін після реалізації творчого проекту подати МКСК акт про 
виконані роботи, виконавчий кошторис витрат з постатейними витратами та 
копіями усіх первинних та розрахункових документів; 

подавати МКСК квартальну та річну фінансову, бюджетну та іншу звітність 
в паперовому вигляді та на електронних носіях; 

повернути МКСК невикористані кошти, у разі, якщо вони залишилися після 
реалізації творчого проекту. 

6. Уповноважити державного секретаря КУРОЧЕНКА Олега Івановича на 
підписання від імені МКСК договору про створення та реалізацію творчого 
проекту. 

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
КУРОЧЕНКА О.І. 

 
 

Міністр                                                                                    Микола ТОЧИЦЬКИЙ 


